
Üdvözöljük a DISH Reservation irányítópultján  . Ebben az oktatóanyagban megmutatjuk, hogyan 
használhatja ki a nyitvatartási időt.
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Először lépjen   a bal oldali menü Beállítások pontjára.
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Ezután válassza  az Óraidő lehetőséget .
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Szolgáltatásai bizonyos nyitvatartási idejének beállításához kattintson a megfelelő szerkesztési ikonra
 .
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Új nyitvatartási idő hozzáadásához kattintson a Hozzáadás gombra .
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Ezután válassza ki a napokat , az időt és az adott szolgáltatást az új nyitvatartási időhöz.
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A választható szolgáltatások: reggeli , villásreggeli , ebéd  és vacsora .
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A plusz ikonra kattintva   újabb szolgáltatást ad hozzá ugyanarra a kiválasztott napra.
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Egyszerűen adja meg az  időt  , és válassza ki a   hozzáadni kívánt szolgáltatást .
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Ha végzett, kattintson a MENTÉS gombra a módosítások alkalmazásához.
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Most kattintson  a foglalásokra,  és nézze meg, hogy a nyitvatartási idő hogyan segíti Önt napi 
üzletében.
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A foglalások áttekintésében most már szűrheti azokat szolgáltatások szerint.
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A foglalások automatikusan étkezési időszakokba kerülnek besorolásra a foglalás időpontjának 
figyelembevételével.
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Ez az. Elvégezte az oktatóprogramot, és most hogyan használhatja ki a szolgálati időt.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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